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نمودار تابع   ، روی بازهی   در چند نقطه بیشترین مقدار را دارد؟ - 1y = −۴ cos( − ۳πx)
π

۴
[−۱, ۱]

۱۲۳۴

  کدام است؟ مجموعه‌ی طول نقاط بحرانی تابع  - 2

} { } { } { } {

y = − ۴x∣∣x
۲ ∣∣

۲۰, ۴۰, ۲, ۴۲, ۴

، نمودار تابع   چند نقطه ی بحرانی دارد؟ اگر  - 3f(x) = − xx۲fof(x)

۱۲۳۴

، منحنی تابع   نقطه‌ی بحرانی دارد اما نقطه‌ی ماکسیمم یا مینیمم ندارد؟ به ازای کدام مقدار  - 4af(x) = ۲ − ۶ + ax + ۱x۳ x۲

۲
۹
۲

۶۸

تابع با ضابطه‌ی  در کدام بازه نزولی است؟ - 5y = (x − ۱)|x|

(۰, )
۱
۲

(۰, ۱)(−∞, ۰)(۰, +∞)

تابع  با ضابطه   همواره صعودی است. حدود تغییرات  کدام است؟ - 6ff(x) = + a + xx۳ x۲a

۰ ≤ a < ۲− ≤ a < ۲۳
−−

√|a| ≤ ۳
−−

√|a| ≤ ۲

  کدام است؟   روی بازه‌ی  بیش‌ترین مقدار تابع با ضابطه‌ی  - 7f(x) = ( + ۴x + ۳)x۲
۱

۳[−۴, −۱]

۵
−−

√۳۳
−−

√۳۲۲/۵۱

  کدام است؟ بیشترین مقدار تابع با ضابطه‌ی  - 8

صفر

f(x) =
۲

x − ۲ + ۴x−−√

۱
۲

۲
۳

۱
۳

 

y

x

تابع  در  مشتق پذیر است. اگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، این تابع چند ماکسیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ - 9

 ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی

 ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی

 مینیمم نسبی و  ماکسیمم نسبی

 مینیمم نسبی و  ماکسیمم نسبی

fRy = (x)f ′

۳۳

۲۱

۲۱

۳۱

وضعیت یکنوایی تابع   چگونه است؟ ) نشان دهنده جزء صحیح است( - 10

غیر یکنوا هم صعودی و نزولی اکیداً نزولی اکیداً صعودی

f(x) = [ ]
۲ + ۱x۲

+ ۱x۲
[ ]

، با کدام ارتفاع، کم‌ترین مقدار جنس مصرف می‌شود؟ در ساخت یک قیف به‌شکل مخروط قائم به‌حجم  - 11
π

۳

۲
−−

√

۲
۱۲

−−
√۳۲

−−
√
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بیش‌ترین مساحت از مثلث‌های قائم‌الزاویه‌ای که مجموع یک ضلع زاویۀ قائمه و وتر آن برابر  باشد، کدام است؟ - 12۶

۳۲ ۳
−−

√۴۳ ۲
−−

√

xx

x

yy

55

6

x6

محیط شکل مقابل  است. اگر مساحت آن ماکسیمم باشد،‌ نسبت  برابر کدام است؟ - 13۲۴
x

y

۱
۴

۱
۲

۲۴

تابع  در بازه‌ی  چند نقطه‌ی بحرانی دارد؟ - 14

صفر

f (x) = ( − ۱)x

۲
۳ x۲[−۱, ]

۲
۵

۱۲۳

نقطۀ بحرانی تابع با ضابطۀ  روی بازۀ  چگونه است؟ - 15

مشتق‌ناپذیر عادی ماکسیمم مینیمم

f(x) = ( − ۳ + ۴)x۳ x۲
۱
۳(−۱, ۲)

دو برابر عددی از عدد دیگر  واحد بیشتر است. اگر حاصلضرب آن‌ها مینیمم باشد، مجموع آن دو عدد کدام است؟ - 16۶

−
۳
۲

−
۱
۲

۱
۲

۳
۲

تابع  در چه تعداد از نقاط بحرانی‌اش مشتق‌پذیر است؟ - 17

صفر

f(x) = − + ۱x

۸
۳ x

۲
۳

۱۲۳

، تابع  چند ماکسیمم نسبی دارد؟ اگر تابع در  مشتق‌پذیر باشد و   - 18

صفر

fR(x) = ( − ۳x + ۲)( − ۱۰x + ۹)f ′ x۲ x۲f

۱۲۳

اگر مجموع طول‌های نقاط بحرانی تابع  برابر  باشد، حاصل‌ ضرب طول‌های نقاط بحرانی کدام - 19

است؟

f(x) = + − ( + ۱)x + ۷x۳

۳
m

۲
x۲ m۲−۲

−۴−۶−۵−۹

اگر تابع‌هایی به‌صورت  دارای ماکسیمم و مینیمم نسبی با طول‌های مثبت باشند، حدود  کدام - 20

است؟

f(x) = − + ۸x + ۳
۲
۳
x۳ (m − ۲)x۲

۲
m

m > ۱۰−۶ < m < ۱۰m > ۲−۶ < m < ۲

 

، یک استوانه‌ی دوار و قائم با بیشترین حجم ممکن محاط کرده‌ایم. نسبت شعاع استوانه به ارتفاع آن، کدام است؟ درون کره‌ای به شعاع  - 21R

۳
−−

√
۲
−−

√

۲

۳
−−

√

۲
۲
−−

√

تابع با ضابطه‌ی  .................. - 22

فقط یک  نسبی دارد. دو  نسبی دارد. دو  نسبی دارد. یک  و یک  نسبی دارد.

f(x) = { − ۱x۲

x − ۲
−۲ ≤ x < ۱

۱ ≤ x ≤ ۳
MaxMinMinMaxMax

تابع   در  چند نقطه‌ی بحرانی دارد؟ - 23f(x) = | cosx|(۰, ۴π)

۴۶۷۵
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در منحنی  ، چند نقطه‌ی بحرانی وجود دارد؟ - 24

هیچ

y = x − ۲x−−√۳ x−−√۳

۱۲۳

تعداد نقاط بحرانی کدام‌یک از توابع زیر از دیگر توابع بیشتر است؟ - 25

f(x) = ۳x + |x|f(x) = x|x|f(x) = x + |x|f(x) = − ۱∣∣x
۲ ∣∣

نمودار تابع   در کدام‌یک از بازه‌های زیر نزولی است؟ - 26y =
x − ۱

+ ۱x۲

(−۲, −۱)(−۱, ۰)(۱, ۲)(۲, ۳)

، کمترین مقدار تابع   کدام است؟ اگر  - 27

صفر

x > ۳f(x) = x − ۳ +
۱

x − ۳
۳۲۱

، کدام است؟ ، در بازۀ  مقادیر مینیمم و ماکسیمم مطلق تابع با ضابطۀ  - 28

   و  و  و  و 

f(x) = − − ۱۵x
۱
۳
x۳ x۲[−۴, ۳]

−۱۸۲۴−۴۵۲۷−۳۶۲۷−۲۷۳۶

مجموعه ی طول های نقاط بحرانی تابع با ضابطه ی  کدام است؟ - 29f(x) = |x − ۲| x۲
−−

√۳

{ }۰, , ۲۴
۵

{ }۰, , ۲۲
۳

{ }۰, ۱{ }, ۲۲
۳

، بیشترین مقدار و کم‌ترین مقدار تابع  در بازه‌ی  قرینه‌ی یکدیگرند؟ به ازای کدام مقدار  - 30kf (x) = − ۳ + kx۳ x۲[۱, ۳]

۱۲۳۴

تعداد نقاط بحرانی تابع  با ضابطه ی  در بازه ی    کدام است؟ - 31ff(x) = | sinx|(− , )
π

۲
۵π
۲

۲۳۴۵

تابع با ضابطه ی  از نظر اکسترمم نسبی کدام وضع را دارد؟ - 32

فاقد اکسترمم نسبی است. مینیمم نسبی و ماکسیمم نسبی دارد. یک ماکسیمم نسبی دارد. یک مینیمم نسبی دارد.

f(x) = − ۶ + ۸xx۴ x۲

مجموعه ی طول های نقاط بحرانی تابع با ضابطه ی  کدام است؟ - 33f(x) = ( − ۲۸) ⋅x۲ x−−√۳

{ }−۲, ۲{ }− ,۷
−−

√ ۷
−−

√{ }−۲, ۰, ۲{ }−۷, ۰, ۱

مستطیل‌ محاط در دایره به قطر  واحد را حول طول آن دوران می‌دهیم تا  استوانه‌های قائم ایجاد شود. وقتی حجم این استوانه‌ها بیشترین مقدار را - 34
دارد، ارتفاع آن کدام است؟

۶

۴۲ ۳
−−

√۲ ۶
−−

√۳ ۲
−−

√

نقاط بحرانی تابع با ضابطۀ  سه رأس یک مثلث‌اند. نوع این مثلث کدام است؟ - 35

قائم‌الزاويه و متساوی‌الساقين فقط قائم‌الزاويه فقط متساوی‌الساقين متساوی‌الاضلاع

f(x) = (x − ۲x۲ )۲

ماکسیمم مطلق تابع با ضابطۀ  کدام است؟ - 36f(x) =
۱

− ۴ + ۴ + ۵x۴ x۳ x۲

۱
۶

۱
۵

۱
۳

۱
۲

می نیمم مطلق تابع با ضابطه ی  روی بازه ی  کدام است؟ - 37f(x) = − −
x۴

۴
x۳

۳
x۲[−۱, ۳]

−
۱۱
۳

−
۱۰
۳

−
۸
۳

−
۷
۳
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دو نقطه به طول‌های  و  نقاط بحرانی تابع با ضابطۀ  هستند. مقدار مینیمم نسبی این تابع کدام است؟ - 38۳−۵f(x) = + a + bxx۳ x۲

−۸۴−۸۱−۵۷−۷۵

نقاط بحرانی تابع  با ضابطۀ  در بازۀ  کدام است؟ - 39ff(x) = −x۴
−−

√۳
x۲
−−

√۳
(−۱, ۱)

,
− ۲

−−
√

۲

۲
−−

√

۲
,

− ۲
−−

√

۴

۲
−−

√

۴
, ۰,

− ۲
−−

√

۴

۲
−−

√

۴
, ۰,

− ۲
−−

√

۲

۲
−−

√

۲

بیش‌ترین مقدار عبارت  در بازه‌ی  کدام است؟   - 40y = x + sinxcos۲[۰, ۲π]

۳
۴

۴
۵

۵
۴

۴
۳

به ازای کدام مقادیر  ، نمودار تابع  صعودی است؟ - 41xy = ۱ − ۴x۲

x < ۰x > ۰−۲ < x < ۲−۴ < x < ۴

نمودار  در کدام فاصله نزولی است؟  - 42y = (x + ۱)(x − ۱)
۳

x < ۱x < −
۱
۲

x > ۱x > −
۱
۲

اگر تابع  در نقطه ی  دارای اکسترمم نسبی باشد، الزاماً تابع  چگونه است؟     - 43

در مشتق پذیر در همسایگی، تعریف شده در پیوسته

fcf

(c) = ۰f ′cc

کم‌ترین مقدار تابع با ضابطه‌ی  در بازه‌ی  کدام است؟ - 44f(x) = − ۳ − ۹xx۳ x۲[−۱, ۴]

−۲۷−۲۴−۲۰−۱۱

ماکسیمم تابع  در فاصله ی  چقدر است؟ - 45y = − |x|[−۱, ۱]

−۱۰
۱
۲

۱

، کدام است؟ ، در بازه‌ی  بیش‌ترین مقدار تابع  - 46y = − ۳ − ۹x + ۵x۳ x۲[−۲, ۲]

۹۱۰۱۲۱۷

بیشترین مقدار تابع  در بازه ی  کدام است؟ - 47y = x − sinxsin۲[۰, ۲π]

۱
۱
۲

۲−
۱
۴

تابع   در کدام یک از بازه‌های زیر نزولی است؟ - 48y = − ۲ + ۷
x۴

۴
x۲

(−∞, ۰)(−۲, ۲)(۰, ۲)(۲, +∞)

مجموعه‌ی طول نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ - 49y = (x − ۲)x−−√۳

{ , ۰}۱
۲

{۱, ۰}{۲, ۰}{ , ۱}۱
۲

، بیشترین مقدار را داشته باشد؟ ‌ها انتخاب شود، به‌طوری که تفاضل فواصل آن، از دو نقطۀ  و  نقطه‌ای با کدام طول بر روی محور  - 50xA
∣

∣
∣

۱
۵

B
∣

∣
∣

۷
−۲

۸۹۱۰۱۱

کمترین مقدار تابع  کدام است؟ - 51y = − − ۲
۱
۴
x۴ x۳ x۲

−۳۶−۳۲−۲۴−۱۸
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در تابع  شیب خطی که نقاط ماکسیمم و مینیمم را به هم وصل می‌کند، چقدر است؟ - 52y = ۲ − ۹ + ۱۲xx۳ x۲

۱۳−۲−۱

  صعودی است؟ در کدام بازه، تابع با ضابطه‌ی  - 53y = − + ۳xx۲ x۳

۳
[−۳, ۱][−۱, ۳](−∞, −۱][۳, +∞)

x

y

a b c d

نقطه‌ای با کدام طول در نمودار تابع مقابل، اکسترمم نسبی است، اما مطلق نیست؟ - 54

ab

cd

، تابع با ضابطه‌ی   در   یک اکسترمم نسبی دارد؟ به ازای کدام مقدار  - 55by = + a − bx۳ x۲M(۱, ۲)

−
۵
۲

−
۳
۲

−
۱
۲

−۲

مجموعه‌ی طول نقاط بحرانی تابع   ،  است،  کدام است؟ - 56y = + a + bxx۳ x۲{−۱, ۲}ab

۳−۶−۷٫۵۹

مجموعه‌ی طول نقاط بحرانی تابع با ضابطه‌ی  کدام است؟ - 57y = − ۲x

۴
۳ x

۱
۳

{۲, ۰}{ , ۰}
۱
۲

{۲, }
۱
۲

{۱, −۱}

اگر تابع با ضابطه‌ی   در نقطه‌‌ی   یک اکسترمم نسبی داشته باشد،   کدام است؟ - 58y = a − + bx۲ x۳(۱, −۱)a − b

۱۲۳۴

کدام تابع ماکسیمم و مینیمم نسبی ندارد؟ - 59

y = −x۴ x۲y = − xx۳y = + xx۳y = +x۳ x۲

نقطه‌ی مینیمم نمودار تابع   کدام است؟ - 60y = − ۲xx۲

(−۲, ۸)(۲, ۰)(۱, −۱)(−۱, ۳)

  فاقد ماکسیمم و مینیمم نسبی است؟ ، نمودار تابع  به ازای کدام مقدار  - 61by = + b + ۲x + ۱x۳ x۲

۵−۴۳−۲

  اگر  مینیمم یا ماکسیمم نسبی باشد، دوتایی مرتب   کدام است؟ در تابع درجه سوم  - 62y = + a + bxx۳ x۲M(۱, ۲)(a, b)

(−۴, ۵)(۴, −۵)(−۴, −۵)(۴, ۵)

کم‌ترین فاصلۀ نقطۀ  از نقاط منحنی به‌ معادلۀ  کدام است؟ - 63(۴ , ۰)y = ۲x + ۹
− −−−−

√

۵
−−

√۲ ۲
−−

√۳۴

مقدار ماکسیمم تابع  چه قدر است؟  - 64y =
x

۱ + x۲

۲
−−

√
۱
۴

۱
۲

۱

اگر  می‌نیمم مقدار  چقدر است؟  - 65f(x) = − ۶xx۲f(x + ۳)

−۶−۹۳۴

  کم‌ترین مقدار تابع  کدام است؟   و  اگر  - 66f(x) = + ۴x + ۱x۲g(x) = ۲x − ۳fog

۴۵−۳−۲
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عرض  نسبی تابع با ضابطه‌ی  کدام است؟ - 67Maxy = +
۳
x۲

۱
x۳

۱
۲

۲۳۴

ها کدام است؟   قرینه‌ی خطی که نقاط اکسترمم تابع  را به هم وصل می‌کند. نسبت به محور - 68f(x) = − ۳xx۳x

x = −۲yx = ۲yy = ۲xy = −۲x

تابع  در کدام بازه صعودی است؟ - 69f(x) = + + ۳x
−۱
۳

x۳ x۲

(۱, ۳)(−۳, ۱)(−۱, ۳)(۳, +∞)

تعداد نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ - 70f(x) = − + ۴x

۷
۶ ۷

۲
x

۲
۳

۱۲۳۴

بیشترین مساحت از زمینی را که می‌توان توسط یک طناب به‌طول  متر و به‌شکل مستطیلی که یک طرف آن رودخانه است محصور نمود، چند - 71
مترمربع است؟

۸۸

۹۵۸۹۶۸۹۷۸۹۸۸

اگر تابع   در نقطه‌ی  دارای اکسترمم نسبی باشد، مقدار  کدام است؟ - 72f(x) = ۲x +
a

x + ۱
A

∣

∣
∣
β

۶
β

۱−۱۲−۲

تعداد نقاط بحرانی تابع   بر روی دامنه‌ی خود کدام است؟ - 73y = x − ۴x۲
− −−−−

√

۱۲۳۰

تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟ - 74g(x) = −۶ + ۵۰ − ۱۲۰x + ۱x۵ x۳

۴۳۲۱

مقدار مینیمم مطلق تابع  در بازه‌ی  کدام است؟ - 75f(x) = − ۳ − ۱x۳ x۲[۱, ۴]

−۱−۳−۵−۷

تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟ - 76

صفر

f(x) = − ۱۲x

۶

۵ x

۷

۵

۱۲۳

  چند نقطه‌ی بحرانی دارد؟ تابع  - 77f(x) = − + ۱۷
x۴

۴
x۲

۲
۱۲۳۴

  کدام است؟   در  مقدار مینیمم مطلق تابع  - 78

صفر

f(x) = − ۳ + ۵x۳ x۲[−۱, ۴]

۱۵۲

  کدام است؟ باشد، حاصل  اگر تابع   در نقطه‌ا‌ی به طول  دارای ماکسیمم نسبی  - 79f(x) = a + bx + ۷x۳x = ۱۱۰a − b

−۶−۴−
۱۱
۲

−
۱۳
۲

اگر مقدار مینیمم نسبی تابع   برابر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 80f(x) = ۲ − ۶x + ۵m − ۱x۳۲۹m

۷
۳۶
۵

۳۳
۵

۳۴
۵
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اگر تابع با ضابطۀ  دارای اکسترمم نسبی باشد، حدود  کدام است؟ - 81

 یا  یا 

f (x) =
− ۲xx۲

x + a
a

a > ۰a < −۲a > ۲a < ۰−۲ < a < ۰۰ < a < ۲

طول نقطۀ ماکسیمم نسبی تابع با ضابطۀ  کدام است؟ - 82

صفر - -

f(x) = + − ۴x۴ ۴
۳
x۳ x۲

۲۱۱

کدام است؟ تابع  در بازه‌ی  نزولی است. حداکثر مقدار  - 83f(x) = − − ۳x +
x۳

۳
x۲ ۲

−−
√[a, b]b − a

۱۵۳۴

  کدام است؟   در بازه‌ی  ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع  - 84

 ,  ,  ,  , 

f(x) = − ۳ + ۴x
۲
۳
x۳ x۲[ , ۳]

۱
۲

۳
۵
۳

۳
۴
۳

۴
۲
۳

۵
۴
۵

تابع   در نقطه  دارای مینیمم نسبی است.  کدام است؟ - 85y = + a + bx۳ x۲(۲, ۳)b

۷۶۴۵

بیشترین مقدار تابع  به ازای مقادیر منفی  کدام است؟ - 86y = x +
۹
x

x

−۲−۶−۴−۸

مجموعه‌ی طول نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ - 87y =   − ۴x

۸
۳ x

۲
۳

{۰ , ۱}{−۱ , ۰}{−۱ , ۱}{−۱ , ۰, ۱}

ماکسیمم مطلق تابع   کدام است؟ - 88f(x) = x ۴ − x۲
− −−−−

√

۲۲
−−

√۲ ۲
−−

√۴

  هستند. مقدار  کدام است؟ - نقاط بحرانی تابع با ضابطه‌ی  دو نقطه به طول‌های  و  - 89۱۲f(x) = + a + bx
x۳

۳
x۲ab

۲۱−۱−۲

نقاط اکسترمم منحنی   به کدام فاصله‌اند؟ - 90y =
۴x
+ ۱x۲

۵
−−

√۲ ۵
−−

√۴۲

  اکسترمم دارد. عدد  و نوع اکسترمم کدام است؟  تابع با ضابطه‌ی  در  - 91

و می‌نیمم و می‌نیمم و ماکسیمم و ماکسیمم

f(x) = + a + bx۳ x۲(۱, ۲)a

۳
۲

−
۳
۲

۳
۲

−
۳
۲

بیشترین مقدار تابع   در فاصله‌ی   کدام است؟ - 92y = − − xx۳ x۲[−۲, ۲]

۱
۵

۲۷
۱۳
۲۷

۲

حداقل مقدار تابع   در بازه ی  کدام است؟ - 93y = cos ۲x − cosx[۰, ۲π]

−
۹
۸

−
۷
۸

−۱−
۱۱
۸

تابع  چند مینیمم نسبی دارد؟ - 94f(x) = ۳ − ۲۵ + ۶۰x − ۱x۵ x۳

۱۲۳۴
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ماکسیمم مطلق تابع  در بازه‌ی  کدام است؟ - 95f(x) = ۲ − ۹ + ۱۲x + ۶۰x۳ x۲[−۲, ۳]

۶۹۷۸۶۵۶۴

اگر مجموع طول‌های نقاط بحرانی تابع  برابر  باشد، حاصل ضرب طول‌های نقاط بحرانی - 96

این تابع چقدر است؟

f (x) = − ( ) + (۳a − ۱)x + ۷
x۳

۳
۲a + ۱

۲
x۲۳

۱۲۳۶

، تابع  چند ماکسیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ تابع  یک چند جمله‌ای است. اگر  - 97

 ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی ماکسیمم نسبی و  مینیمم نسبی

f (x)(x) = ( + ۳x + ۲)( + ۴x + ۳)f ′ x۲ x۲f

۲۲۲۱۱۲۱۱

اگر مقدار مینیمم نسبی تابع  برابر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 98f(x) = ۲ − ۶x + ۵m − ۱x۳۲۹m

۷
۳۴
۵

۳۳
۵

۳۶
۵

ماکسیمم مطلق تابع  در بازه‌ی  چقدر است؟ - 99f(x) = − ۳ + ۲x − ۷
۴
۳
x۳ x۲[۰, ۳]

۸۹
۲۰
۳

۷۹
۱۲

مجموع قطر قاعده و ارتفاع یک استوانه برابر  است. بیش‌ترین مقدار ممکن برای حجم این استوانه چقدر است؟ - 100۱۵

۲۵۰ππ
۱۲۵

۳
۱۲۵π۷۵π

مقدار ماکسیمم مطلق تابع   کدام است؟ - 101f(x) = −x − ۲
− −−−

√ ۱۲ − ۲x
− −−−−−

√

۱۲۲
−−

√۲ ۲
−−

√

y

2
x

  می‌باشد. مقدار  کدام است؟ شکل مقابل نمودار تابع  - 102f(x) = m − n − ۸x۳ x۲m

−۲۲

−۶۶

A B

C

 

مثلث قائم‌الزاویۀ  را که وتر آن  است، حول ضلع  دوران می‌دهیم. بیش‌ترین مقدار ممکن برای حجم شکل حاصل کدام است؟ - 103ABC۵ ۳
−−

√AB

۵۰π
۳

۵۰π
۲۵۰π

۳
۲۰۰π

۳

طول پاره‌خط واصل بین نقاط ماکسیمم نسبی و مینیمم نسبی نمودار تابع  چقدر است؟ - 104f(x) = (x − ۲)(x − ۱)
۲

۲
۹

۸۵
−−

√
۲

۲۷
۸۵
−−

√
۲
۹

۸۵
−−

√
۲

۸۱
۱۷۵
− −−

√

، شعاع قاعده کدام باشد تا حجم مخروط بیش‌ترین مقدار ممکن شود؟ در یک مخروط قائم با سطح جانبی  - 105π

۱

۲
−−

√۴

۱

۳
−−

√

۱

۳
−−

√۴

۱

۴
−−

√۳

  کدام است؟ ماکسیمم مطلق تابع  - 106f(x) = x(۱ − )x۲
۱
۲

۱
۲

۱
۴

۲
۳

۵
۱۶
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تابع  در بازه ی  چند نقطه ی بحرانی دارد؟ - 107

صفر

f(x) = x − + ۲x−−√۳ x۲
−−

√۳
(−۱, ۱)

۱۲۳

کم‌ترین مقدار تابع  کدام است؟ - 108f(x) = − − ۳ + ۱
x۴

۴
۵x۳

۳
x۲

−۱۴۲−۱۴۳−۱۴۴−۱۴۵

، تابع  چند ماکسیمم نسبی دارد؟ اگر  - 109

صفر

f(x) = − ۸ + ۲۴x۴ x۳ x۲(x)f ′

۱۲۳

مجموع مقادیر ماکسیمم مطلق و مینیمم مطلق تابع  در بازه‌ی  کدام است؟ - 110f(x) = + ۱(x + ۲)

۲
۳[−۳, ۰]

+ ۱۴
−−

√۳+ ۲۴
−−

√۳۳+ ۳۴
−−

√۳

 

، استوانه‌ای مطابق شکل محاط کرده‌ایم. بیش‌ترین مقدار ممکن برای حجم این استوانه چند برابر  است؟ درون نیم‌کره‌ای به شعاع  - 111۵
π ۳−−√

۹
۱۲۵۲۵۰

۵۰۰۲۲۵

A x

1-x

x

1-xB

، ماکسیمم است؟ ، حجم حاصل از دوران شکل مقابل حول  به ازای کدام مقدار  - 112xAB

۱
۲

۱
۳

۲
۳

۱
۴

مجموع مقادیر ماکسیمم مطلق و مینیمم مطلق تابع  در بازه‌ی  چقدر است؟ - 113f(x) = + ۳x + ۱x۵[−۱, ۲]

۳۶۳۷۳۸۳۹

اگر  و مقدار ماکسیمم مطلق تابع  برابر  باشد، مقدار  چند برابر است؟ - 114a > ۰f(x) = ax ۱ − x۲
− −−−−

√۶
−−

√a۶
−−

√

۱۲۶۴

مجموع مقادیر ماکسیمم مطلق و مینمم مطلق تابع  در بازه‌ی  کدام است؟ - 115f(x) = − + ۱
x۴

۴
x۲

۲
[−۲, ۰]

۱۳
۴

۷
۲

۱۵
۴

۴

اگر حاصل‌ضرب طول‌های نقاط بحرانی تابع  برابر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 116f(x) = − + (m − ۱)x + ۱
x۳

۳
mx۲

۲
۲m

۱۲۳۴

در یک مثلث قائم‌الزاویه، اندازۀ وتر برابر  است. مثلث را حول ارتفاع آن دوران می‌دهیم. بیش‌ترین مقدار ممکن برای حجم مخروط حاصل چند - 117

برابر  است؟

۳

π ۳
−−

√

۶۲۸۴

، با کدام شعاع قاعده، کم ترین مقدار جنس مصرف می‌شود؟ در ساخت یک تانکر به شکل استوانۀ قائم به حجم  - 118۲π

۱۲
−−

√۲
−−

√۳۲
−−

√

۲
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کم ترین فاصلۀ نقطۀ  از نقاط منحنی  چقدر است؟ - 119A
∣

∣
∣

۸
۰

y = x x−−√

۲ ۱۰
−−

√۶۲ ۱۱
−−

√۳ ۵
−−

√

اگر  باشد، کم‌ترین مقدار  چه عددی است؟ - 120۴x + ۳y = ۷+x۲ y۲

۲۵
۴۸

۴۸
۲۵

۴۹
۲۵

۲۵
۴۹
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